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1.Numele și prenumele d-voastră.

41 de răspunsuri

2.Care sunt sursele din care ați aflat despre activitățile Erasmus+, care
se desfășoară în liceul nostru?                                  Puteți alege mai
multe răspunsuri.

41 de răspunsuri

Chestionar Erasmus +
41 de răspunsuri
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ABOȘ PAVEL
Crișan Ioan Dorin

Florea Călin-Val…
Hațegan Norica
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Nagy Laura
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Simon Erika

Szàsz Ferenc
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3.Cum apreciați comunicarea cu profesorii din echipa de management
a proiectului (Rauca Antoaneta, Hobai Roxana, Nistor Simona/Milașcon
Angela, Podari Lucia, Gyorgy Eniko, Șerb Paul)?

41 de răspunsuri

4.Cum apreciați activitățile realizate înainte de pandemie(Târgul de
Crăciun, decorarea școlii, amenajarea avizierului pentru elevi, concursul
pentru logo-ul proiectului, activitățile de pregătire culturală, etc)?

41 de răspunsuri

5.Cum apreciați activitățile realizate în perioada pandemiei(Erasmus
days, soul of winter-fotografii de iarnă, felicitări de iarnă, etc.)?

41 de răspunsuri
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Foarte bună
Satisfăcătoare
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Excelente
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Satisfăcătoare
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Excelente
Foarte bune
Satisfăcătoare
Nesatisfăcătoare

43,9%
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6.În ce măsură participarea la programul Erasmus+ a corespuns
nevoilor dumneavoastră de dezvoltare personală și formare continuă?

41 de răspunsuri

7.Ce competenţe considerați că v-ați îmbunătățit în urma participării la
activitățile desfășurate în cadrul proiectului?Puteți alege mai multe
răspunsuri.

41 de răspunsuri
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8.Pe parcusul activităților desfășurate în cadrul proiectului Erasmus+, ați întâmpinat
dificultăți? Dacă răspunsul este da, vă rugăm  detaliați respectiva situație.

41 de răspunsuri

Nu

nu

NU

.

Nu am intimpinat dificultati.

Nu-

Nu (momentan predau online, nu cunosc prea bine detaliile)

Nu am întâmpinat dificultăți

Nu am avut probleme.

In afara de problemele create datorita pandemiei (comunicarea oarecum mai dificila)nu a fost
cazul.Fe
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9.Dacă aveți sugestii pentru echipa de management a proiectului vă rugăm să le
scrieți aici.

41 de răspunsuri

Nu

Nu am

.

Nu am sugestii

Nu

-

Mult succes!

Nu am. Activitățile au fost foarte bine organizate

Va sugerez sa renunțați la chestionarele nominale( este primul astfel de chestionar vazut)

felicitari

Mai departe, tot as

Felicitari, spor ín continuare!

Nu am sugestii

Nu (momentan predau online, nu cunosc prea bine detaliile)

Succes!

Să continue tot așa. Se descurcă excelent!

Felicitari pentru implicare.

S l t b
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Spor la treaba

nu

NU

Organizați o mini/petrecere 🤗

Felicitari intregii echipe pentru toata activitatea depusa.Cred ca elevii implicati in proiect ar
merita mai mult mediatizati la nivelul scolii.

Acest conținut nu este nici creat, nici aprobat de Google. Raportați un abuz - Condiții de utilizare - Politica de
confidențialitate
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